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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                                       GI_A_GEO_2_3413 

 

 

Λύση: 

 

α)  
^ ^

30   (
^

  χορδής (ΑΒ) και εφαπτομένης η οποία ισούται με την εγγεγραμμένη 

γωνία (
^

 ) που βαίνει στο τόξο της χορδής ΑΒ)0 

      
^

80  ( το μέτρο της εγγεγραμμένης γωνίας 
^

  ισούται με το μισό του μέτρου 

του αντίστοιχου τόξου   το οποίο είναι ίσο με 160
) 



                        www.arnos.gr          …πράξεις παιδείας! 

 

 

 
 

 

   Σολωμού  29  Αθήνα         210.38.22.157          210.38.22.495 

   On-line Φροντιστήριο           www.arnos.gr              info@arnos.gr 

 
 
 

 

                2 

 

       
^ ^ ^

180 180 80 30 180 110 70                
 

β)  Το μέτρο του τόξου   είναι 140 ( είναι διπλάσιο της εγγεγραμμένης 
^

  που 

αντιστοιχεί στο τόξο  ) 
 
 
 
 

Επιμέλεια:  Ευαγγελία Τσίωκου - Μαθηματικός 


